
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 23.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

8050 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "МТС АЛФА КАР" ЕООД представлявано от Х. А., не се явява. 

На 22.01.2024 г. по електронна поща е постъпила молба от адв. П., пълномощник на 

жалбоподателя, че е уведомен за датата и часа на съдебното заседание, моли да се 

даде ход на делото, представя становище по доказателствата и позиция по същество.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ПОЛИЦЕЙСКИ ИНСПЕКТОР В СДВР - ОТДЕЛ "ПЪТНА 

ПОЛИЦИЯ“, редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител.  

 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на страните и липса на 

информация за пречки за явяването им ,възникнали внезапно, намира че са налице 

предпоставките за даване на ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на "МТС Алфа кар" ЕООД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на 

управление в [населено място], против Заповед за прилагане на принудителна 

административна мярка - прекратяване на регистрацията на ППС - л.а. марка Х. с рег.  

[рег.номер на МПС] , приложена въз основа на АУАН серия GA № 767415 от 

27.07.2023г.  на полицай при 09 РУ-СДВР, издаден против С. А. Б. А.. 

ДОКЛАДВА уточнителна молба на дружеството от 11.10.2023 г. и от 26.10.2023 г.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 



ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 22.01.2024 г. с позиция по приемане на 

представените доказателства с административната преписка и с уточнителната молба 

от 11.10.2023 г. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представените 

от ответника с административната преписка 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата заверено копие 

от свидетелство за регистрация на МПС част I, намиращо се на лист 21 от делото.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:03 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


